

王书坚来菏宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 王振宇)

按照省委部署,11月19日,省委常委、常务副省长王书坚来到鄄城县古泉街道办事处虹桥社区,向基层干部群众宣讲党的十九届五中全会精神。市委书记张新文主持宣讲会,市委副书记张伦参加活动。

王书坚指出,党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重

要历史时刻召开的一次十分重要的会议,节点关键,意义重大。全会全面总结了“十三五”伟大成就,重点研究“十四五”规划和2035年远景目标,主题重大,事关根本。全会最重要的成果就是审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,成果丰硕,影响深远。

王书坚强调,坚持党的领

导是中国发展的根本保证,必须学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移跟党走。全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨,必须牢固树立以人民为中心的发展思想,不断增进民生福祉。发展是党执政兴国的第一要务,必须全面把握新发展阶段的新要求,努力实现经济高质量发展。系统思维是做好一切工作的科学方法,必须统筹利

用好各种资源,切实提高治理体系和治理能力现代化水平。要认真落实全面从严治党各项要求,以提升组织力为重点,切实抓好基层党组织建设。要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德,扎实工作,为过上更加幸福美好的新生活努力奋斗。

张新文表示,要认真领会、深刻把握全会精神实质和核心要义,切实把思想和行动统一到

五中全会精神上来。要迅速掀起学习宣传热潮,充分激发广大群众干事创业的积极性、主动性、创造性。要深入对照五中全会精神,全面思考“十四五”时期发展路子,不断增强群众幸福感获得感安全感。要以学习贯彻五中全会精神为动力,扎实做好当前各项工作,确保圆满完成全年各项目标任务。

古泉街道办事处部分党员干部和群众聆听宣讲。

菏泽市领导干部党的十九届五中全会精神专题学习班开班 深入学习全面贯彻全会精神 奋力开创后来居上新局面 张新文主持并宣讲

本报讯(记者 胡德光)

11月19日,菏泽市领导干部党的十九届五中全会精神专题学习班开班,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,为实现“突破菏泽、后来居上”提供坚强思想政治保障。市委书记张新文主持并作宣讲报告。

张新文在宣讲时指出,党的十九届五中全会主题定位特别重大、战略地位特别重大、历史要义,全面贯彻落实全会各项部

方位特别重大,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,提出了新发展阶段、新发展理念、新发展格局等重要论断,在推进中华民族伟大复兴历史进程中具有深远的历史意义和重要的现实意义。各级各部门要深入学习领会党的十九届五中全会精神,切实把握内涵实质和核心要义,全面贯彻落实全会各项部

署和工作要求,切实做到真学深学、入脑入心。

张新文强调,“十四五”时期,我国将进入新发展阶段,在加速实现现代化的进程中,我们面临的机遇与挑战并存。要堅持蓄势谋势顺势,注重识变求变应变,紧紧扭住关键重点和短板弱项不放松,以永不懈怠的精神状态和满弓劲发的奋斗姿态打好“四个突破”组合拳,在实现后来居上征程中迈出更大步伐。

要牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,加快推进交通等基础设施建设,拓宽领域扩大对外开放,不断增进民生福祉。要紧紧围绕后来居上目标,强化“敢于发展、敢于领先、敢于提速”理念,推动思想境界再提升。要凝心聚力重点突破,加快构建现代产业体系,加快推进转型发展,加快推动城乡融合发展,推动发展步伐再加快。要全面营造发展氛围,强化改革创新

新,加强干部队伍建设,守牢发展底线,推动保障措施再强化,奋力开创后来居上新局面。

张新文强调,各位学员要利用宝贵学习机会,端正态度、严守纪律,深入开展自学,积极参加交流研讨,运用好转化好五中全会精神学习成果,确保五中全会精神落地见效。

此次专题学习班分两期举办,每期3天时间,参加人员为全市市管县处级以上干部。

菏泽将建公共卫生临床分中心

规划建筑面积约11万平方米,旨在提高公共卫生应急防控和救治能力



效果图

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为提高城市规划透明度,保障广大市民知情权、参与权和监督权,菏泽市自然资源和规划局对山东省公共卫生临床中心菏泽分中心项目修建性详细规划进行公示,并征求意见。据了解,该项目规划总建筑面积109958平方米,旨在提升菏泽及周边地市的公共卫生应急防控和救治能力。

规划显示,该项目位于市文化路以西、大学路以北、规划道路以东,总建筑面积109958平方米,其中地上建筑面积76272平方米,容积率0.72,建筑密度15.8%,绿地率42.9%,机动车停车位762个,其中地上机动车停车位270个,非机动车停车位

3040个。

据了解,今年5月,省政府印发了《山东省人民政府关于健全完善公共卫生体系的意见》,要求提升传染病救治能力。2020年年底前启动建设山东省公共卫生临床中心,在青岛、菏泽设立分中心,总床位规模不低于3000张。山东省公共卫生临床中心菏泽分中心规划床位500张,建设总投资约10亿元。该项目主要建筑有门诊楼、医技楼、病房楼、医护隔离区等,预留方舱医院建设区。项目功能定位是集临床诊疗、科学研究、教育培训及突发公共卫生事件应急处置于一体,预留室外空间,按照“大专科、小综合”发展模式和三级传染病医院标准建设,平

时主要开展常规传染病医疗救治和为辐射辖区内群众提供基本医疗服务。

山东省公共卫生临床中心将形成以省胸科医院、济南市传染病医院为依托,以青岛、菏泽分中心为支点,中东西结合,立足本市、辐射周边市、覆盖全省的公共卫生临床服务格局。山东省公共卫生临床中心菏泽分中心是山东省公共卫生临床中心项目的重要组成部分,项目建成后,能够充分发挥临床中心在传染病救治方面的优势,作为集中收治中心,强化应急调度,节约人力、物力,实现快速应对、快速收治、快速治疗,全面提升菏泽及周边地市的公共卫生应急防控和救治能力。

现场督导,把严冷链食品疫情防控“关口”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 为防范来自冷链食品带来的安全隐患,11月16日,副市长曹升灵带队深入一线,督导我市冷链食品疫情防控工作。

督导人员先后来到和平大酒店、银田农贸市场、范府食品、汇丰农贸市场,实地察看了有关企业、商户冷链食品疫情防控工作情况,详细了解冷链企业、进口冷链食品核酸检测、从业人员健康管理等工作,并对“三证两备案”

情况进行检查。

现场督导过程中,曹升灵强调,各级各部门要高度重视冷链食品疫情防控工作,加强冷链监管,抓好对关键环节的风险管控,聚焦重点检查对象,把疫情防控工作做实做细做好,明确分工,加强合作,营造安全生产环境,实现精准防控。同时要求各市场主体全面落实主体责任,严格落实各项疫情防控措施,要对市民负责、对客户负责,坚决维护防控大局。



城市排水管网“大升级”

11月19日,在菏泽城区大学路新建管网项目施工现场,管道已经铺设完毕,工人们正在进行中砂回填、夯实作业。据了解,今年7月底,我市启动新建管网工程,重点对城区主要道路的雨污管道进行新建,经勘查,全市城市管网清淤工作量340多公里,需新建管网90多公里,截至目前,已清淤管网200公里,整个项目计划年底前完工。

记者 李保珠 摄